



# Karlovický zpravodaj

č. 7-8/2011

## Slovo starostky

Vážení spoluobčané,

tentokrát vydáváme zpravodaj jako dvojčíslo pro měsíce červenec a srpen z důvodu čerpání dovolených. Doufám, že se tyto dva měsíce vydaří, bude nám svítit slunce a načerpáme novou energii a sílu pro další práci.

V uplynulém měsíci jsem se zúčastnila několika setkání se starosty obcí Moravskoslezského kraje při různých příležitostech. Nejvíce jsem byla překvapena valnou hromadou Euroregionu Praděd. Několik let je možné žádat o dotace a Obec Karlovice v minulosti nezažádala ani jednou. Obec a města přitom čerpají každoročně milióny korun, některé podávají i tři žádosti o dotace za rok. Na podzim bude vyhlášena další výzva, ke které se svou žádostí připojí konečně i Karlovice.

Mnoho času nám, nejen v červnu, zabrala příprava a organizace dne obce. Přestože v tomto zpravodaji děkujeme sponzorům a zúčastněným, já bych ráda poděkovala všem, kteří nezištně pomáhali a rádi obětovali svůj čas pro nás všechny. Velmi si takových lidí vážím a těším se, že ještě existují. Z informací, které mám, se letošní dny obce velmi líbily, lidé se pobavili a odjžděli spokojeni.

Pokud se vám něco nelíbilo, sdělte nám to. Budeme vděční za každou připomínku, abychom příště mohli Dny obce vylepšit.

Ráda bych vás požádala o trpělivost u kosení zeleně na obecních pozemcích. Víím, že některé pozemky ještě nejsou pokoseny. Nepodařilo se získat více pracovníků na veřejnou službu a alternativní trest (300 hodin) také nakonec nevyšel. V minulosti měla obec v létě šest pracovníků na plný úvazek, nyní máme jen tři, z toho na úvazek jen dva a půl. Na řešení se pracuje.

V poslední době za mnou přicházíte s žádostmi o řešení sousedských vztahů. V této souvislosti bych vás ráda požádala, abyste se nejprve zamysleli nad tím, co může vašemu sousedovi vadit. A vy, kterým něco vadí, abyste zašli za sousedy říct jim v klidu, co máte na srdci. To, co je pro vás běžnou, pochopitelnou věcí, nemusí být pro druhé. Pokud někdo neví, co vadí vám, nemůže to řešit. Domnívám se, že komunikace je velmi důležitá a pomůže předejít sporům, neshodám a řízením před přestupkovou komisí či soudem.

Obracíte se na mne také kvůli klidu v neděli. Noční klid (od 22:00 hodin do 6:00 hodin) je zřejmě jasnou záležitostí, ale přesto jej uvádím pro ty, co neví. Ten je řešen zákonem. Klid v neděli může zaručit buď komunikace mezi námi, upozornění a pochopení anebo obecně závazná vyhláška obce.

Zkuste si naplánovat kosení trávníku, řezání pilou a jiné hlučné činnosti na jiný den než neděle. Co myslíte, šlo by to? Pochopení a tolerance je kolem nás čím dál méně, zkusme to společně změnit.

Závěrem vám přeji prožití krásné dovolené, plné nových zážitků a poznání.

Veřejné zasedání zastupitelstva obce se uskuteční v pátek 30. září 2011 v 17:00 hodin v zasedací místnosti OÚ Karlovice, na které vás, milí spoluobčané, srdečně zvuu.

Jana Helekalová, starostka

## Zprávy z jednání zastupitelstva

Na jednání zastupitelstva projednávali tentokrát zastupitelé závěrečným účet obce za rok 2010 a vzali na vědomí zprávu o hospodaření ZŠ a MŠ Karlovice. Ředitel ZŠ a MŠ Karlovice Rostislav Němec seznámil zastupitele se současným stavem naší školy, s technickým stavem budov, personální situací i s výhledy do budoucna, co se například počtu žáků týče.

Přinášíme vám jeho stručné zhodnocení školy:

Základní škola a Mateřská škola Karlovice ([www.zskarlovice.cz](http://www.zskarlovice.cz)) je kvalitní škola pro děti z Karlovic a okolí. Jejimi klady jsou zejména nadšení a pracovití pedagogové a rozšířená výuka jazyků. Zápory vidí v zanedbané údržbě budov a nižší odborné kvalifikace některých pedagogů. Řešením jsou uvážené investice ve spolupráci se zřizovatelem a s využitím EU fondů, které zajistí zlepšení technického stavu budov, podpora pracovníků v odborném vzdělávání a zlepšení vybavenost školy s pomocí projektů.

Zastupitelstvo na základě poptávkového řízení vybralo dodavatele na opravu vybraných místních komunikací a pověřilo starostku obce podpisem smlouvy. Schválilo také přijetí dotace ve výši 1 milion Kč na vybudování Multifunkčního centra volnočasových aktivit Slezan, ze které bude hrazena projektová dokumentace, oprava rozvodů vody a elektrické energie, oprava zdi a nákup části základního vybavení. Práce na opravě Slezanu tedy mohou pokračovat. Čekáme nyní na výsledky žádosti o dotace z Operačního programu životní prostředí, ze které by byla hrazena výměna zdroje vytápění a zateplení celé budovy včetně výměny oken a dveří. Výsledek by měl být znám do konce srpna.

Mgr. Kateřina Kočí, místostarostka

## Společenská rubrika

Přejeme z celého srdce všem oslaven-  
cům hlavně pevné zdraví, štěstí,  
lásku, pohodu a po celý rok hodně  
smíchu a krásně strávených dnů  
jen s milými lidmi a v kruhu  
rodinném.



### Červenec:

61 let – Jurčík Petr, Pospíšil Karel; 63 let – Vašíčková  
Drahomíra, Butora Stanislav; 64 let – Heroutová Danuše,  
Vondra Stanislav; 65 let – Stolariková Marta; 67 let –  
Švarcová Anna; 69 let – Juřík Josef; 80 let – Oprchalová  
Jitka; 82 let – Rudinec Jan; 84 let – Szowkowyjová Eliška

### Srpen:

61 let – Polcarová Alena, Raiskup Oldřich, Riedel Adolf;  
63 let – Svobodová Dagmar, Vrobel Jan; 64 let – Neradová  
Danuše, Pěgřim Aleš; 70 let – Rudincová Eva, Simonová  
Dagmar, Šuláková Helena; 75 let – Göttlicher Karel;  
76 let – Uhlík Miroslav

## Z obecního úřadu

**V pondělí 4.7.2011 bude Obecní úřad  
z technických důvodů uzavřen.**

### Provoz hřiště za Mateřskou školou Karlovice

Hřiště za Mateřskou školou pro vás bude otevřeno celé  
prázdniny denně.

V době, kdy bude otevřena MŠ, můžete hřiště navštívit ve  
všední den **od 15 do 20 hodin**.

**Ve dnech 18.7.–12.8.2011** a o víkendech bude hřiště  
otevřeno **od 8 do 20 hodin** (MŠ bude uzavřena).

### Provoz víceúčelového hřiště

Víceúčelové hřiště je veřejnosti volně přístupné denně od  
8:00 do 21:00 hodin. Můžete přijít kdykoli a zahrát si tenis,  
volejbal, nohejbal, házenou, streetball, atd. Pro stálé  
tréninky bude hřiště rezervováno v určité dny a časy,  
rezervované časy budou vyvěšeny u hřiště. Také vy si  
můžete hřiště rezervovat. Rezervaci je třeba provést  
minimálně den předem, aby mohla být vyvěšena u hřiště  
na vědomí ostatním zájemcům. Informace získáte a  
rezervovat hřiště můžete u správce hřiště pana Josefa  
Beránka st. na telefonu 724106171.

## Pozvánky na červenec a srpen

### Hospůdka MALAJKA

Oznamujeme **zahájení letního provozu od 1.7.2011,  
vždy pá-so-ne od 11 do 22 hodin**.

Zveme k návštěvě, trampolína zdarma.

**V pátek 15.7.2011** se u nás **od 19 hodin** koná **Country  
bál**. K poslechu a tanci bude hrát country kapela  
KENTAUR. Grilované speciality a další dobroty jsou  
samozřejmostí.

Pro milovníky dobrého jídla připravujeme na víkend od  
**19.8 do 21.8.2011 „BORŮVKOVÉ HODY“**. Každý den od  
10 hod. na Vás budou čekat dobroty z borůvek, atrakce pro  
děti a trampolína. V pátek **19.8.2011 od 19 hod. bude  
opět country bál** s kapelou KENTAUR.

Těšíme se na Vás!

### Hospůdka „Pod lipou“

Zadní Ves zve srdečně všechny děti i dospělé dne  
**16.7.2011 v 15 hodin** na společnou akci u příležitosti  
snad slunného počasí a volných dnů dětí. Těšte se na  
příjemné posezení s dobrým občerstvením, grilováním a  
hudbou, co nás všechny roztančí.

Pro děti jsou připraveny soutěže, hry i jízdy na koníku.

## Zámek Linhartovy



Příznivci Linhartovského zámku srdečně  
zvou občany Karlovic k návštěvě zámku.  
V letošním roce jsme připravili, nejen pro  
milovníky myslivosti a africké divočiny, velice  
zajímavou výstavu pod názvem „Expozice  
safari“, která zabírá celé přizemí. Můžete vidět zebra,  
levharta, několik lvů a antilop, párek krokodýlů a  
nosorožce. Pan Jiří Čížek nám zapůjčil opravdové skvosty  
evropských lesů, počínaje medvědy, jeleny, srnci a konče  
ptactvem a hady. Také další expozice jsou neméně  
zajímavé. Například Kouzlo starého porcelánu či Krása  
vánočních ozdob. Tatínci se svými dětmi se mohou těšit  
z výstav modelů letadel, lodí, tanků a vojenské techniky.  
Pro úplně nejmenší děti máme připravenou velkou kolekci  
figurek z Kinder vajíček.

O prázdninách nás můžete navštívit PÁ-SO-NE od 11-17  
hodin. [www.zameklinhartovy.cz](http://www.zameklinhartovy.cz)

### Pension Schaumannův Dvůr

Pension Schaumannův Dvůr zve všechny k příjemnému  
posezení s obsluhou na Letní terase, která je v provozu  
**denně od 11 – 21 hodin**.

### Kosárna Karlovice

Zveme všechny obyvatele i návštěvníky Karlovic k návštěvě  
Kosárny, kde v současné době probíhá výstava s názvem  
„Člověk a les“. **Otevřeno je od úterý do neděle vždy  
od 9 do 17 hodin**.

Prohlídka s průvodcem trvá cca 45 minut.

### Lapkové z Drakova

**Lesní slavnost Lapků z Drakova se koná v sobotu  
16.7.2011 od 10–21 hodin a v neděli od 10–17.**

**Program:** Skupina rytířů MARKUS z Přerova, rytíři ARCUS  
z Vítkova u hradu Drachenburg, rytíři a lapkové Rytířské  
školy z Jeseníku, skupina AGRIPA Vítkov se středověkou  
střelnicí, historickým kolotočem a kejkliři. Jízdy na  
koních, lesní galerie, vodník u Slučího potoka, řezbář  
Halouzka z Jiřikova, řezbáři z Krnova, zruční řemeslníci,  
kováři, farmáři a jarmareční prodejci.

**V sobotu odpoledne proběhne experimentální tavba  
železa v replice středověké dřevouhelné huti.**

Připraveno je bohaté občerstvení a velká tombola s  
okamžitou výhrou.

**Pro dobrou náladu Vám zahrají hudební skupiny:**  
Škrpál z Vrbna, Kelt Grass Band Stránské, Rabussa  
Přerov, Talisman z Vrbna, Letokruhy Přerov, Country  
Wagon z Krnova a flašinetáři.

**Soutěže a zábavné hry pro děti:** Razítkovací hra „**Hledej  
zlatý poklad Lapků z Drakova**“, zlatá kuželna lesních  
skřítků, dětský rybolov, lesní pedagogika a nedělní  
Drakovský plaváček.

K našemu vandrování si na Drakově u pokladny  
vyzvedněte pamětní „**Vandrovní pas Lapků z Drakova**“.

Vstupné je dobrovolné.

### Karaoke

Jako každý měsíc tak i v prázdninovém čase zveme  
všechny zpěvu a tance chtivé na KARAOKE, do hospůdky  
U OBUŠKU. Těšíme se na Vás **v sobotu 16.7.2011  
v 19:30 hodin a v pátek 19.8.2011 v 19:30**.

### ART GALERIE PENSION v Pensionu U Řeky v Karlovicích.

Čtvrtá letošní výstava bude už „prázdninová“ a zahájíme ji  
vernisaží za přítomnosti autorky **v sobotu 16.7.2011**. Svá  
díla přiveze z Bzence **akademická sochařka, keramička a  
malířka paní Karolína ŠIMČÍKOVÁ**. Její velkorozměrové  
oleje na plátně s náměty všedního života září barvami.

Keramické sochy a drobné plastiky, které jsou plné humorných nadsázek, ožví prostor galerie a jistě zpříjemní prázdninové měsíce.

Výstava je přístupná v malé nekuřácké hospůdce Pensionu U Řeky, kde se galerie nachází, denně až do 16. září 2011 a jistě všechny potěší.

## Karolína ŠIMČÍKOVÁ

Výstava obrazů a plastik sochařky a malířky z Bzence

Vernisáž je v sobotu 16. července 2011 v 17 hodin

Výstava je prodejní, přístupná denně do 16. září 2011



Na Vaši návštěvu se budeme těšit.

Luděk Pavézka – galerista a Darja a Libor Pavézkoví – majitelé malého rodinného pensionu.

### O putovní pohár starostky obce

V sobotu **13.8.2011 v 9 hodin** se uskuteční 1. ročník turnaje v kopané za účasti čtyř mužstev. Po ukončení turnaje bude v **18 hodin** následovat taneční zábava. Zveme všechny občany, bohaté občerstvení bude zajištěno, o skvělé zážitky jak sportovní, tak kulturní nebude nouze.

### Lesní dobrodružství

Mateřské centrum KOMINIČEK připravuje na konec prázdnin pro všechny děti i dospělé akci „Lesní dobrodružství“. Konat se bude **v sobotu 3.9.2011 odpoledne** a probíhat bude na Masarykově stezce a okolí. Podrobnosti budou zveřejněny na plakátech na konci prázdnin na plakátovacích plochách. Neza-pomeňte si však už teď udělat poznámku v kalendáři! Těšíme se na Vás!

## Škola Karlovice

### Provoz Mateřské školy o prázdninách

MŠ bude uzavřena ve dnech 18.7.–12.8.2011 z důvodu čerpání řádné dovolené. Provoz bude opět zahájen 15.8.2011.

### Provoz Základní školy o prázdninách

Pedagogové čerpají řádnou dovolenou a provoz školy bude v omezeném režimu. Placení obědů na září 2011 možno ve dnech od 29.8.2011.

### Pronájem tělocvičny

Pronájem tělocvičny ve školním roce 2011/2012 je možno domluvit na tel. čísle 739422675 (M. Brachtlová)

### Zahájení školního roku 2011/2012

Školní rok 2011/2012 bude zahájen dne 1.9.2011 v 8:30 před školou.

### Noc ve škole ze čtvrtka 26.5. na pátek 27.5. 2011

Ve škole spalo 20 dětí: prvňáčci, druháci a třetáci. V podvečer jsme se všichni sešli v družině. Děti přišly v doprovodu svých rodičů a přinesly si nejmilejší hračky, spacáky, baterky, svačinky a dostatek pití. Po krátké rozlučce jsme se vypravili do lesa hledat karlovickou studánku.

Trasu znal Davídek Kristýnek, který nás neochvějně vedl kolem vody a lesní cestou. Když jsme vstoupili do lesa, začínalo se pomalu smrákat. Tiskli jsme se k sobě a drželi se za ruce, protože v nás byly malé dušičky.

Úkol jsme však splnili. Došli jsme až ke studánce. Byla přikryta dřevěným poklopem a pod ním jsme objevili křišťálovou vodu, tou jsme se občerstvili a vydali se zpět. Pěšina nás vedla loukou mezi lesy a my jsme v dále viděli malé světýlko, které nás volalo jako v pohádce. Však už také bylo hodně hodin a byla tma.

Svítili jsme si na cestu baterkami a v kuzelech světla jsme viděli poskakovat žáby. Dvě jsme vzali do zavařovací sklenice a nesli jsme je ukázat paní učitelce Bučkové, která na nás čekala u školy. Nakonec jsme je šli společně vypustit do přírody.

A protože nám cestou vytrávil, opekli jsme si u ohně špekáčky, najedli se, trochu si odpočinuli a s chutí se pustili do soutěží v tělocvičně. Kde se poděla naše únava, nebylo nikomu známo. Zvládli jsme ještě i půlnoční diskotéku a než jsme usnuli, bylo již hodně po půlnoci. V pátek byl našťastí projektový den a my se nemuseli učit.

Jaké byly naše pocity?

„Jsem rád, že jsem to nevzdal.“ „Měla jsem strach, ale překonala jsem ho.“ „Bylo to prima.“ „Mám nový zážitek.“ „Ségra mi bude závidět.“ „Všechno budu doma vyprávět.“ „Přistě chci spát ve škole zase.“ „To mi mamka nebude věřit...“

Ano, všichni byli úžasní, projevíli odvahu, navzájem si pomáhali, někteří překonali krátké odloučení od rodičů a strach z neznáma, jiní povídali ze spaní a hlavně všichni spokojeně oddechovali a chrupkali celou noc.

Po probuzení koukali jako vyorané myšky (máme fotočky), ale zvládli i ranní hygienu, nasnídali se a pustili se opět s chutí do práce.

Takové máme úžasné děti. Ty jsou, co?

Bc. Růžena Urbanová

### Mezinárodní den dětí

Ve středu 1.6.2011 jsme na fotbalovém hřišti oslavili Mezinárodní den dětí. Každé dítě obdrželo papírovou kytíčku a vyrazilo na 10 různých stanovišť plnit úkoly. Splnění zadaného úkolu znamenalo vymalování jednoho okvětního listku. Vybarvená kytíčka byla zárukou sladké odměny a malé hračky. Nakonec si mohly děti zasoutěžit v pojídání koláčů, uprostřed nichž byla zapečená desetikorunová mince. Vítězem kategorie předškolních dětí se stal Tadeáš Bolf a v kategorii mladších dětí zvítězila Valerie Škodová a Jakub Butora. Dětský den, kterého se zúčastnilo více než 140 dětí z Karlovic a blízkého okolí, se nám moc vydařil, za což děkujeme našim sponzorům, kteří přispěli na sladké balíčky – **paní Janě Helekalové, paní Kateřině Kočí, paní Gabriele Butorové, paní Jaroslavě Příbylové, panu Rostislavu Němcovi, manželům Schefflerovým, panu Novotnému z Bruntálu, panu Miloslavu Paňákovi, firmě Elektro Kuja, firmě Hruška, firmě Almiro, firmě Kofola, firmě**



**INTEXT, Pekárně Karlovice a cukrárně Pomněnka.**

### Chorvatsko 2011

Již pátým rokem se naši žáci – současní i bývalí, ale také někteří z rodičů či prarodičů zúčastnili výběrového pobytu v Chorvatsku. I tentokrát to bylo v Dalmácii – na úpatí Velebit, u bran NP Paklenica. Už dopředu nám bylo avizováno, že jsou neskutečná vedra a tři měsíce nepršelo, takže se Chorvati těší na déšť. Nutno podotknout, že to na začátku cesty vypadalo, jako bychom my byli ti spasitelé, protože nám od Maďarska až do Chorvatska přšelo, lilo, byly bouřky, lilo a lilo ještě víc... Ještě při vjezdu do takřka 6 km dlouhého tunelu, který nás přemístil na přímořskou stranu Velebit, bubnoval déšť.

Jakmile jsme však vyjeli, přivítala nás modrá obloha a azurové moře, které nás doprovázelo až do kempu. Pravdou je, že jsme nakonec zažili takřka všechno – déšť, bouřku, vítr, zataženo, slunečno i pekelné vedro. Ale ať si s námi počasí zahrávalo jakkoli chtělo, nás z míry nevyvedlo. Vycházky, výlety, výšlapy, plavání, focení pod mořskou hladinou, surfování, jízda na vodním skútru, na člunu, vodních lyžích, jízda na kolech, míčové hry, pétanque, badminton, ping pong, zumba – to je jen malý výčet aktivit v okolí kempu. Někteří se vydali na náročný přechod Paklenice, jiní navštívili naučnou stezku tamtéž, nahlédli jsme do zákulisí natáčení Vinetua – prohlédli jsme si dobovou nahrávací techniku i kulisy, či pokoje, ve kterých Vinetou a Old Shatterhand v době natáčení spali. V přístavu Zadar jsme nejen utráceli na tržnicích, ale také jsme relaxovali na nábřeží – poslouchali vábivé tóny mořských varhan, šplouchání vln a vdechovali slavný mořský vzduch. Čas je ale neúprosný. Přesto, že se říká, že ubíhá všem stejně, nám v Chorvatsku uběhl opravdu velmi rychle. Zůstávají však krásné vzpomínky a těšení se na další ročník.



Chtěla bych touto cestou poděkovat všem rodičům za aktivní pomoc. Byli jste opravdu skvělí a těším se na další dobrou spolupráci. A také obci Karlovice za finanční příspěvek, za který si děti užily aktivity, které by si samy nemohly zaplatit.

Sylva Bučková, učitelka

## Ze sportu

### Fotbal

V sobotu 18.6.2011 se odehrál poslední zápas sezóny 2010–2011. Družstvo mužů se umístilo v mistrovské soutěži okresního přeboru na osmém místě, družstvo žáků na šestém místě. Nejlepším střelcem se stal David Raiskup. Pro příští sezónu TJ Sokol Karlovice přihlásila do soutěže další družstvo minižáčků.

Podzimní sezóna začíná 20.8.2011, zveme všechny příznivce na fotbalové zápasy.

Josef Beránek, ml.

### Finále regionální florbalové ligy 2011

V pátek 17.6.2011 se v tělocvičně naší školy konalo finále regionální florbalové ligy základních škol. Účastnilo se 6 škol okresu Bruntál. Přes velkou snahu se našim hráčům nepodařilo zlepšit umístění a obsadili 6. místo. Přesto nadšení pro hru neopadlo a všichni se těšíme na úspěchy našich chlapců v příštím roce.

Pořadí:

1. ZŠ Bruntál, Jesenická
2. ZŠ Břidličná
3. ZŠ Rýmařov
4. ZŠ Andělská Hora
5. ZŠ Vrbno pod Pradědem
6. ZŠ a MŠ Karlovice



## Ostatní informace

### Pedikúra

Ve středu 3.8.2011 od 12 hod do 18 hod. v domě klidného stáří zahajuje zkušební provoz pedikúra. Klasická i suchá pedikúra, reflexní masáže nohou, relaxační masáže plosek a lýtek.

Modeláž, lakování a úprava nehtů, ozdoba nohou i těla, omyvatelné tetování (kérka).

Dagmar Hoferová – zdravotní sestra s registrací

Z důvodu prozatímního zkušební provozu žádáme občany o telefonické objednávky na telefonu: 607 703 527  
I vaše nohy si zaslouží péči!

### Poděkování

Děkuji panu Josefu Beránkovi ml., paní Janě Helekalové a celému oddílu kopané za gratulaci k narozeninám i permanentku na fotbalové utkání.

Miroslav Konvičný

### PRVNÍ ROČNÍK FESTIVALU KARLOVICKÁ KOSA

Na prvním ročníku festivalu lidové hudby pod názvem Karlovičská kosa v sobotu 11.6.2011 se představily cimbálové muziky a hudební skupiny z různých částí Moravy. V odpoledních i večerních hodinách bylo v areálu u fotbalového hřiště plno, s cimbálem si zazpívali staří i mladí. Bohatý program ocenily také děti, které zde našly zábavu především v dopoledních hodinách, ale nenudily se ani později. V doprovodném programu vystoupili děti ze Základní a mateřské školy Karlovice, rytíři, kouzelník, tanečnice.

Věříme, že jste se dobře pobavili a že se přijedete do Karlovic podívat i příští rok.

### VIHODNOCENÍ SOUTĚŽE KARLOVICKÁ KOSA 2011

Historicky první soutěž v kosení kosou proběhla na louce pod karlovičským kostelem a měla 11 účastníků, mezi nimiž byly 3 ženy. Vítěz si odnesl novou kosu a pohár.

#### Kategorie muži

1. místo Jaroslav Vikartovský ml.
2. místo Martin Kočí
3. místo Jan Grochol

#### Kategorie ženy

1. místo Věra Strnadlová
2. místo Emilie Smrečková
3. místo Lenka Skuhřavá

#### Rekordy:

Největší šíře záběru – 260 cm! – Martin Kočí

Nejrychlejší čas – 0,42 min – Martin Good

Nejelegantnější pohyb – Miroslav Strnadel

### O NEJKARLOVIČTĚJŠÍ KOLÁČ

Již tradiční soutěž měla v letošním roce 9 účastníků. Byly vybrány a oceněny nejlepší výtvořky v kategoriích:

Nejchutnější – Monika Nusbaumerová

Nejkrásnější – Marek Jeništa

Nejoriginálnější – Michaela Janatová-Jantulíková

Za úspěšný průběh celého festivalu vděčíme týmu pořadatelů a také všem sponzorům, kterým touto cestou děkujeme.

**SEZNAM SPOLUORGANIZÁTORŮ A SPONZORŮ:** MC KOMINIČEK KARLOVICE, AIR FORCE KARLOVICE, TJ SOKOL KARLOVICE, MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ KARLOVICE, SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ KARLOVICE, SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ VRBNO POD PRADĚDEM, AUTOMOTOKLUB VRBNO POD PRADĚDEM, WERNER SCHEFFLER, HUSQUARNA, ALMIRO, PRADĚDŮV LESNÍ ZÁVOD, SD RESORT, PROPOS, MARTIN KOČÍ, LUDĚK KOBLÁSA, WILLY, ZLATNICTVÍ ZVĚDĚLÍK, JAROSLAV PROCHÁZKA, INTEXT, GARIS, LESY ČR, SKLÁRNA TOMI, ELEKTRO KRUPA, DANA ČAPKOVÁ, MASNA BEDŘICH OPATRNÝ, ŽELEZÁŘSTVÍ LINDNER, JIŘÍ MATUŠ, JANA HELEKALOVÁ, ROFE, DEMEL, IMPULS, KVĚTINÁŘSTVÍ VIOLA, PAPIRNICTVÍ JELÍNEK, PAPIRNICTVÍ VONDRA, KOVÁŘ PETR CZASCH, RADEK BLAHOŠ, RENÉ DARMOVZAL, HYDROSPOL, DAVID VALACH, IVETA A. DUČÁKOVÁ, ACTAEA, KATEŘINA KOČÍ, PETR ONDRUŠKA, BARBARA ROHELOVÁ, MARIE ŽÁKOVÁ, NÁBYTEK MAXIMUS, LINDE, DROGERIE RUDOLF BLAHOŠ, OMS WALTER, INSTAL TOP, IVONA ČERNÁ, TECHNICKÉ SLUŽBY VRBNO P.P., PROJEKČNÍ KANCELÁŘ PETR BŮRT, ZELENINA ZACHAROPULOS, PLASTY URBÁNEK, ŠÁRKA URBÁNKOVÁ, NADĚŽDA KLÍČOVÁ, MEOPTA PREROV, HAVLÍK OPAL, LADISLAVA LACIOVÁ, IRIS, LÉKÁRNA MAGNUS, RADOMÍR HOLUBEC, PONAŠT, HRUŠKA A DALŠÍ UTAJENÍ SPONZORŮ

